

创造卫生环境

享受健康生活

2023年兴化市“12·4”国家宪法日暨宪法宣传周主题系列活动举行

本报讯(全媒体记者 刘娟 管新宇 钱 婧)12月4日是第十个国家宪法日。当天下午,2023年兴化市“12·4”国家宪法日暨宪法宣传周主题系列活动举行。市委书记陈锋剑出席活动并致辞。市委副书记、市长殷俊,市人大常委会主任沙顺喜,市政协主席徐立华,泰州市委依法治市办副主任叶素,市领导刘汉梅、陈林峰、马元连、刘忠出席活动。

陈锋剑在讲话中指出,宪法是国家

根本法,是治国安邦的总章程,加强宪法学习宣传是实施宪法的重要基础。全市各级各部门以开展此次活动为契机,大力宣传习近平法治思想的丰富内涵和实践要求,大力宣传习近平总书记关于宪法的重要论述,努力营造浓厚的社会氛围。要切实履行好法治建设主体责任,进一步加强宪法学习教育、普及宪法知识,全力营造公平公正的法治环境,以高水平的法治服务保障经济社会高质量发

展。广大党员干部要增强法治意识、强化法治观念,带头学法守法,带头维护宪法和法律权威,示范引领大家自觉尊法守法,争做新时代法治建设的模范先锋,为推进兴化现代化建设贡献法治力量。

活动现场,陈锋剑、殷俊、沙顺喜、徐立华等市领导共同开启宪法宣传周。陈锋剑带领全体人员进行了集中宣誓。殷俊、叶素为行政执法监督民营企业联系点代表、特邀行政执法监督员代表授牌、

颁发聘书;沙顺喜、徐立华为十佳“法律明白人”颁奖。司法局对兴化市涉企行政合规指导清单进行解读。市委依法治市办发布了“法治兴化”logo。

今年宪法宣传周以“大力弘扬宪法精神,建设社会主义法治文化”为主题,全市将集中开展宪法进农村、宪法进校园、宪法进企业、宪法进机关、媒体集中宣传等活动,进一步弘扬宪法精神,增进宪法意识。

周金鑫:倾心为农不负韶华

本报讯(全媒体记者 余刘江)主题教育在持续建强基层党组织的同时,持续强化党建引领,要求党员在工作中以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干,不断提升服务水平,让更多的主题教育成果惠及广大老百姓。市现代农业发展服务中心党支部书记、植保专家周金鑫用自己的实际行动诠释主题教育成果,他行走在田间地头,埋头于药剂实验,躬耕在理论前沿,这一切只为了换来水乡大地的硕果累累。

“老百姓除草原先以茎叶处理为主,茎叶处理成本比较高,联合除草一遇到倒春寒容易引起药害,所以今天过来是开展新型药剂封闭除草试验,从而通过大面积推广,达到老百姓降低成本降低风险提高药效同时提高产量的效果,改变传统的以茎叶处理的方式。”周金鑫告诉记者。秋播刚结束,周金鑫和省农科

院专家第一时间相约来到兴东镇种田大户陆玉铨的田间,共同开展杂草封闭效果新型药剂试验。通过对各种药剂进行精心的配比,指导农户准确操作喷施,最终确定杂草封闭效果。

“我共种植250亩田,在周站长的指导下,我们稻田只需打两次药,成本降低二十多元一亩,产量反而增加五六十元一亩,防治效果比较好。”种田大户陆玉铨说。今年以来,周金鑫通过转变服务方式,指导植保合作社及种田大户开展水稻病虫害统防统治,进行零距离指导,开展社会化服务,服务面积累计近20万亩次,平均每亩减少用药次数1.5次,为规模化种植户节省工本药本近150万元,每年挽回粮食损失1200吨,用药量降低1%以上。

兴化作为农业大市,生产上出现新问题、新难点多,针对稻麦田较难防除的

牢记使命不忘初心

抗性杂草,周金鑫联合省科研院所,开展技术攻关,不断筛选新型实用除草剂。通过开展水稻“种苗处理+生态调控+科学用药”、园艺作物“清园控害+综合诱杀+生化调控+科学用药”的技术模式研究,在优化绿色防控示范技术体系的同时,进一步促进农业生产节本增效、减量增效和提质增效。谈到为农服务,周金鑫坚定表示,“我们要锚定高质量发展这一首要任务,主动投身到为农服务的主战场,积极投身于农业科技攻关,农业技术创新的最前沿,开展新药剂的试验,解决农民的实际难题。”

在做好本职工作的同时,周金鑫在农业科研方面也取得了不斐的成绩。他常常利用业余时间,投身农技植保前沿理论的学习和攻关,近年来,周金鑫先后参加了国家重点研发计划、江苏省农业科技自主创新资金项目、省“三新工程”

等专项课题项目4项,先后在省级以上刊物上发表论文26篇。

“在主题教育中,要求我们以学增智,所以在平时工作中要从党的科学理论中悟规律、明方向、学方法、增智慧,发扬理论联系实践的优良学风,作为专业人员,要把专业技术学到手,学到家,学进门,真正提高为农服务的本领。”周金鑫说道,作为基层一线的党员,必须要扑下身子,沉到一线,认真倾听农民呼声,把农民的情况摸清,把农民需要解决的问题找准,把针对农民有利的对策提实,在主题教育中真正锤炼党性,做忠诚奋进干净担当的新时代农业人。

学习身边榜样

幸福陶庄 美味牛羊

陶庄镇2023年度牛羊肉美食文化节启动

本报讯(全媒体记者 徐冬梅)11月30日上午,2023年陶庄牛羊肉美食文化节启动,以举办美食文化节为载体,进一步放大陶庄牛羊肉美食文化,让更多的人认识陶庄、了解陶庄、走进陶庄。

市领导马元连、刘玲洁参加活动,并共同启动开幕仪式。

2023年,陶庄镇凝心聚力促振兴,大力培育特色产业。牛羊肉加工基地暨冷链物流项目正式开工,农产品展销中心即将揭牌,进一步推动了陶庄特色牛羊肉产业健康发展。作为陶庄主打的品种,牛羊肉已经成为今日陶庄对外宣传

的靓丽名片和支柱产业,其加工、销售更是已形成一条龙服务。

活动在歌舞《梦在今天如愿》表演中拉开序幕。陶庄牛羊肉天下驰名。现如今,又到了冬季,在这个适宜的季节,陶庄镇以优质的食材和丰富的文化让全国各地的食客慕名而来。那“美味”究竟是如何产生的,都有哪些流程和工序呢?宣传片《陶庄牛肉 滋味悠长》让大家进一步了解了陶庄牛羊肉的独特魅力。品牌建设不仅有助于提高竞争力、扩大市场影响力,还能够增加产品价值,为此,陶庄镇始终将品牌建设

摆在重要位置,通过组建牛羊肉食品协会,成立兴化市牛羊肉食品协会功能性党组织等举措,不断擦亮“陶庄牛羊肉”金字招牌。活动中,泰州市品牌建设促进会为陶庄牛羊肉泰州市知名品牌进行了授牌。江苏农牧科技职业学院电商学院和陶庄镇人民政府镇长签订了产学研合作协议。活动在歌舞《再一次出发》中落下帷幕。

启动仪式后,大家来到美食菜肴制作区,观看了牛羊肉特色菜肴烹饪和精品菜肴展示,纷纷赞不绝口。

我市举办乡村建设工匠培训班

本报讯(全媒体记者 徐苗苗)近日,市住建局联合市人社局举办全市乡村建设工匠培训班,全市220余名参训学员经过为期6天的理论培训和实操考核,从“土瓦匠”摇身变成“活鲁班”。

在沙沟镇崔垛东村市级农房改善示范项目现场,来自各乡镇的建筑工匠将理论结合实际,操起瓦刀,拿起砖头,抹上水泥比试建筑手法。此次,乡村建设工匠培训班为兴化市乡村建设人员提供了学习交流、信息共享的平台,激发能工巧匠在美丽乡村建设实践中开拓新思路、学习新知识、探索新方法、推广新技艺,努力提高乡村建设和施工管理水平。学员们纷纷表示,将把学到的知识和技能转化为建设美丽乡村的实际行动。

下一步,市住建局将继续分批次开展乡村建设工匠教育培训,重点面向农村转移劳动力、返乡农民工、脱贫劳动力,兼顾实现涉农街道乡村建设工匠全覆盖。确保每个乡镇至少有1名“乡村建设带头工匠”、每个行政村至少有1名“乡村建设工匠”、每支农村建设施工队伍至少有1名持证人员,为乡村建设提供人才支撑。

第十一届全市职工演讲比赛举行

本报讯(全媒体记者 夏子轩)日前,由市委宣传部、市文明办、市总工会联合主办的第十一届全市职工演讲比赛决赛正式举行。

本次比赛以“中国梦·劳动美——凝心铸魂跟党走 团结奋斗新征程”为主题,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,旨在充分挖掘、选拔、培育一批政治立场坚定、理论素质扎实、业务水平突出、宣讲能力过硬的职工宣

讲员队伍,让职工思想政治工作更具实效。

选手们结合正在开展的学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,或讲述学习习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神的深刻体会,或讲述在党的领导下坚守初心使命、勇立潮头建新功的身边故事,将自身工作中练就的过硬本领、总结的先进工作经验和切身体会融合其中,现场呈

现,圆满完成了演讲展示。

据了解,此次演讲比赛分为预赛和决赛两轮,在11月25日进行的预赛中共有18名选手脱颖而出,进入决赛。活动设一等奖2名、二等奖6名、三等奖10名及部分纪念奖,优秀演讲稿将刊登于《兴化日报·工会专刊》《一线》杂志。活动进一步丰富拓展了“双进”活动内容和形式,助力打造一批彰显兴化特色、具有工会特点的理论宣讲产品。